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御寄附いただいた方々の京都文化体験

京都府では、基金支援のネットワークメンバーの皆様の御協力により、御寄附いただい
た方々に京都が世界に誇る文化を体験していただいています。令和３年は、前年から続く
新型コロナウイルス感染拡大の影響により、葵祭「路頭の儀」や祇園祭山鉾巡行の見送り
に伴い、文化体験も中止となりましたが、感染対策を講じつつ実施できたものもございます。
また皆様にお目にかかれることを楽しみにしております。

● 【京都文化体験１】　清水寺夜間特別拝観
　清水寺様の御協力により、例年春と秋の 2回、一般向けに開催される夜間拝観の開始前
夜、御寄附いただいた方限定の夜間特別拝観に御招待しております。令和 3年は、3月 26
日（金）に桜が見頃の中、また 11 月 17 日（水）に紅葉が見頃の中開催し、それぞれ 26 名、
21 名の方に御参加いただきました。舞台の床板の張り替え工事が完了してから初めての開
催となり、真新しい舞台をお楽しみいただきました。夜空に向かって放たれる青い一筋の
光は観音さまの慈悲の心を表したもので、幻想的な雰囲気の中、ゆっくりと拝観いただけ
ました。

●【京都文化体験２】　杉本家住宅特別観覧
　令和 3年 7 月 9 日（金）、重要文化財に
指定されている杉本家住宅特別観覧「祇園
会 屏風飾り展」を開催し、コロナ禍で人数
を制限し５名の方に御参加いただきました。
杉本家住宅は、町家としては市内最大規模
に属します。山鉾町界隈の家々が祇園祭の
宵山の期間に、所蔵する屏風を道行く人々
に披露する伝統的習わし「屏風祭」の展示を、
所有者の方に解説いただきながら楽しんで
いただきました。
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● 【京都文化体験３】　知恩院　秋のライトアップ 2021
　令和 3 年11月 27日（土）、本基金の文化体験の
メニューとして初めて開催し、23 名の方に御参加い
ただきました。日本最大級の木造二重門である、国
宝三門の回廊が 3 年ぶりに公開され、京都市内の夜
景を一望できました。ライトアップされた御影堂の
中では法話を聞くことができ、また、紅葉が見頃な
名庭友禅苑も拝観いただけました。

●【京都文化体験４】　北野天満宮　もみじ苑・史跡御土居ライトアップ
　令和 3 年 1２月５日（日）に開催し、12 名の
方に御参加いただきました。豊臣秀吉公により
京都の街を囲む形で築かれた国指定史跡である
御土居の西の一帯は、約 350 本の紅葉を有する
名所「もみじ苑」となっており、錦秋の美しさを
堪能いただけました。

●【京都文化体験５】　高僧の直筆揮毫色紙贈呈
　（一財）京都仏教会様の御協力により、京都の
文化財保護のため御寄附いただいた方の篤志
に感謝をこめて、府内寺院の高僧の皆さんが
色紙に揮毫されます。雄渾かつ奥深い書の文
化に触れていただける墨跡豊かで貴重な直筆
色紙を贈呈します。

※現在贈呈している色紙に揮毫いただいた高僧の皆様 【敬称略・五十音順・令和４年２月現在】
・臨済宗相国寺派管長	 有馬　賴底
・真言宗泉涌寺派管長・泉涌寺長老	 上村　貞郎
・前真言宗大覚寺派管長・大覚寺門跡	 黒沢　全紹
・臨済宗建仁寺派管長	 小堀　泰巌
・黄檗宗管長・萬福寺住職	 近藤　博道
・臨済宗天龍寺派管長	 佐々木容道
・前東寺真言宗管長・教王護国寺長者	 砂原　秀遍
・真言宗御室派管長・仁和寺門跡	 瀬川　大秀
・日蓮宗本山本法寺貫首	 瀬川　日照
・真言宗醍醐派管長・醍醐寺座主	 仲田　順和

・前浄土宗西山禅林寺派管長・禅林寺法主	 中西　玄禮
・前臨済宗南禅寺派管長	 中村　文峰
・臨済宗東福寺派管長	 原田　融道
・青蓮院門跡門主	 東伏見慈晃
・真言宗智山派管長・智積院化主	 布施　浄慧
・前三千院門跡門主	 堀澤　祖門
・前西山浄土宗管長・光明寺法主	 堀本　賢順
・前浄土宗大本山清浄華院法主	 真野　龍海
・本山修験宗管長・聖護院門跡門主	 宮城　泰年

※このほか、これまでに清水寺様、神護寺様、善光寺様、知恩院様、平等院様、妙心寺様、妙蓮寺様に御協力いただいております。
（五十音順）
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〇 ネットワークメンバーの皆様による取組の御紹介
◆ 募金箱等による取組

①　寺院への募金箱の設置
清水寺様、相国寺様、鹿苑寺（金閣寺）様、慈照寺（銀
閣寺）様、教王護国寺（東寺）様、大覚寺様、泉涌寺様、
仁和寺様、禅林寺（永観堂）様、平等院様、圓通寺様、
浄瑠璃寺様

②　神社への募金箱の設置
北野天満宮様、八坂神社様、賀茂別雷神社（上賀茂神
社）様、石清水八幡宮様、賀茂御祖神社（下鴨神社）様、
伏見稲荷大社様、今宮神社様

③　寄附機能付き自動販売機の導入
　　（株）ハートフレンド様

◆ 企業キャンペーンによる取組
（株）伊藤園様
　平成 24 年度から「お茶で京都を美しく。」と
いう活動に取り組んでおられ、「お～いお茶」
全飲料製品の売り上げの一部を毎年御寄附い
ただいています。

令和２年度の寄附の状況

　個人からの寄附が140 件・14,637,732 円、 
法人や団体からの寄附が 20 件・3,032,203
円、あわせて160 件・17,669,935 円の御寄
附をいただきました。個人からの寄附を地域
別でみると、京都府外からの寄附が約半分を
占め、京都にゆかりのある方・京都の文化を
愛する方から御寄附いただきました。
　御寄附いただいた皆様、ありがとうござい
ました。

首都圏
10,656,670円
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（18.8％）

首都圏

京都府内

東海

近畿（京都府除く）

関東・甲信越

中国・四国

北海道・東北

九州

近畿（京都府除く）
　（2.3％）
東海（3.2％）

関東・甲信越（1.0％）中国・四国（1.1％）
北海道・東北（0.5％）
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